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OТВАРАЊЕ, ВОЂЕЊЕ И ГАШЕЊЕ РАЧУНА КЛИЈЕНТА КОД БАНКЕ 
 
 

1. Услови за отварање, вођење и гашење рачуна 
 

Српска банке а.д. Београд (у даљем тексту:Банка) отвара динарске и девизне текуће рачуне домаћим и страним физичким 
лицима као и депозитне динарске и девизне  са посебном наменом и без намене. Банка са Клијентом закључује уговор о 
отварању и вођењу рачуна у динарима или страној валути, за све врсте рачуна, у складу са важећим законским прописима и 
актима Банке. 
 

Приликом отварања рачуна, Банка од Клијента захтева да достави документацију у оригиналу или оверену фотокопију, 
прописану важећим законским прописима и актима Банке. Након достављања, од стране Клијента, прописане 
документације, Банка  уручује непотписани Уговор о отварању, вођењу и гашењу рачуна у динарима или страној валути  у 
коме су прецизирани права и обавезе Клијента и Банке. Уговор се уручује Клијенту без накнаде. 
 

Потписом уговора од стране Клијента сматра се да је Клијент упознат и прихвата права и обавезе садржане у Уговору. Банка 
својим потписом потврђује уговорни однос и врши отварање и вођење уговорене врсте и намене рачуна.  
 

Банка гаси динарске и девизне текуће рачуне  у складу са важећим законским прописима и актима Банке. 
 

2. Врста, висина и распон номиналних каматних стопа 
 

На средства по текућем рачуну за уплату зарада Банка обрачунава и плаћа  камату по каматној стопи од 1,21% на годишњем 
нивоу. На недозвољено прекорачење по текућем рачуну за уплату зарада  Банка обрачунава  и наплаћује камату по каматној 
стопи од 51.38% на годишњем нивоу. 
 

Бруто номинална каматна стопа коју Банка примењује приликом обрачуна камате на средства на девизном штедном улогу и 
девизном рачуну по виђењу,  износи 1% за EUR и 0,60% за USD и CHF  на годишњем нивоу и обухвата и порез на приход од 
камате, који у име Клијента плаћа Банка уколико је исти предвиђен  Законом о порезу на доходак грађана. 
 

Камата се обрачунава применом конформне методе. 
 

Каматна стопа је променљива и  утврђује у складу са: 
− актима пословне политике Банке, а на основу политике реално позитивне каматне стопе,  
− кретања каматних стопа у земљи и иностранству, 
−  процене ризика и анализе конкуренције, 
− висине динарске и девизне  обавезне резерве,  
− обима послова које клијент обавља у Банци,  
− законских и других прописа. 

 

3. Накнаде 
 

Банка наплаћује фиксне накнаде за отварање и гашење рачуна, а за услуге по рачунима, као и месечно одржавање рачуна 
Банка обрачунава и наплаћује накнаду која је променљива.  Банка задржава право да у складу са тржишним условима 
пословања и стварним трошковима врши усклађивање Тарифе накнада о чему благовремено обавештава Клијента сагласно 
закљученом Уговору са клијентом.   
 

Врсте и висине накнада које Банка обрачунава и наплаћује по рачунима које отвара, дате су у тачки 5. ових услова. 
 

Банка може угасити рачун Клијенту услед дуже неактивности, немогућности контакта са Клијентом, повреде процедура које 
се спроводе у циљу спречавања прања новца и финансирања тероризма и кршења обавеза које је клијент прихватио 
уговором. 
 

Ови Општи услови пословања се примењују на све врсте рачуна, осим уколико није другачије предвиђено конкретним 
уговором закљученим између Клијента и Банке. 
 

4. Остали услови 
 

Стандардни услови пословања Банке, поступци комуникације између Клијента и Банке, општи услови за обављање 
трансакција између Клијента и Банке и обавештавање Клијента о изменама и допунама Општих услова пословања утврђени 
су Општим условима пословања, који се односе на све клијенте Банке. 
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5. Накнаде за отварање, вођење и гашење рачуна 
 

ТЕКУЋИ РАЧУНИ ФИЗИЧКИХ ЛИЦА СА ЧЕКОВИМА 

Отварање текућег рачуна Без накнаде 
Гашење текућег рачуна 200,00 динара 
Вођење рачуна са укупним месечним прометом испод 3.000,00 дин. у месецу  Без накнаде 
Вођење рачуна  корисника пензија 75,00 динара месечно 
Вођење рачуна осталих ималаца текућих рачуна 100,00 динара месечно 
Формирање и слање месечних извода о променама поштом Без накнаде 
Слање СМС порука о променама по рачуну Без накнаде 
Уплате и исплате у готовом  Без накнаде 
Исплата по чеку друге банке 3%  
Слање опомена по текућим рачунима 150,00 динара 
Коришћење говорног аутомата Без накнаде 
Поништавање чекова на захтев странке 20,00 дин. по чеку 

Поништавање враћених чекова послатих поштом на захтев странке 20,00 дин. по чеку + стварни 
трошккови 

Поновно издавање ЛИБ-а 150,00 динара 
Штампање ванредног извода  
- Од последње штампе извода до траженог датума 50,00 динара 
- За период до израде последњег извода 200,00 динара 

ТЕКУЋИ РАЧУНИ ФИЗИЧКИХ ЛИЦА БЕЗ ЧЕКОВА И НАМЕНСКИ РАЧУНИ 
Отварање наменских рачуна 200,00 динара 
Отварање и вођење осталих рачуна Без накнаде 
Гашење наменских рачуна Без накнаде 
Гашење осталих рачуна на лични захтев 200,00 динара 
Коришћење говорног аутомата Без накнаде 
Исплата готовине:   
• Исплата готовине са наменских рачуна по основу продаје акција 0,50% од износа трансакције  

Макс. 4.000,00 дин.; Мин. 50,00 дин. 
• Исплата са осталих текућих рачуна без чекова и наменских рачуна 0,8% од износа трансакције 

 Макс. 5.000,00 дин.; Мин. 50,00 дин. 
• Исплата са текућих рачуна без чекова средстава пореклом из социјалног програма   

 Исплата готовине 0,5% од износа трансакције 
 Исплата са рачуна ради куповине ефективе Без накнаде 
 Исплата или пренос са рачуна ради орочавања штедног улога Без накнаде 

Исплата готовине по основу потрошачких кредита добијених код Српске банке а.д. Без накнаде 
  ДИНАРСКА  И ДЕВИЗНА ШТЕДЊА  
Отварање штедне књижице 100,00 динара 
Замена штедне књиожице  

 Замена штедне књижице услед испуњености Без накнаде 
 Замена штедне књижице изгубљене или оштећене кривицом власника 200,00 динара 
 Уплате у готовом на штедну књижицу Без накнаде 
 Исплате у готовом са штедне књижице Без накнаде 

Гашење штедног улога пре истека орочења  500,00 динара 
Гашење шдедне књижице на лични захтев 200,00 динара 

БЕЗГОТОВИНСКА И ГОТОВИНСКА  ПЛАЋАЊА  ПО НАЛОГУ ФИЗИЧКОГ ЛИЦА 
Уплате у готовом у корист текућих рачуна јавних предузећа (Инфостан и ЕДБ) са којима Банка 
има закључен Уговор 

Без накнаде 

Уплате у готовом у хуманитарне сврхе Без накнаде 
Уплата у корист текућих рачуна по налогу физичких лица:  

 на рачуне клијената Српске банке  Без накнаде 
 на рачуне клијената других банака 0,80%  

мин.20,00 дин. 
мак. 5.000,00 дин. 
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Безготовински пренос у корист текућих рачуна клијената физичких и правних лица код Српске 
банке са текућих и наменских рачуна физичких лица у Српској банци (интерни платни промет)  

Без накнаде 

Безготовински пренос у корист текућих рачуна клијената правних лица и предузетника код 
других банака са текућих рачуна физичких лица у Српској банци (екстерни платни промет) 

0,80%  
мин.20,00 дин. 
мак 5.000,00 дин. 

Безготовинска плаћања са наменских рачуна за куповину акција   0,20%  
мин. 20,00 дин. 
мак 1.000,00 дин. 

Трајни налози (''Инфостан'', ПТТ и ЕДБ) Без накнаде 
Замена оштећених новчаница ефектиовног страног новца са којима Банка послује –само у случају 
да се врши уплата ефективног страног новца на девизне рачуне ФЛ у Банци 

4% у динарима, рачунато на 
номинални износ новчанице поднете 
на замену по средњем курсу НБС на 

дан пријема (укључен ПДВ) 
Експертиза новчаница ефективног страног новца и домаће валуте код НБС под сумњом 
фалсификата 

200,00 динара по новчаници (укључен 
ПДВ) 

Eлектронски сервис:  
• Плаћање рачуна коришћењем Е- banking-a (интерни платни промет) Без накнаде 
• Плаћање рачуна коришћењем Е- banking-a (екстерни платни промет) 15,00 динара по налогу 

ДЕВИЗНИ РАЧУНИ И ДЕВИЗНИ ПОСЛОВИ 
Отварање девизног рачуна Без накнаде 
Гашење девизног рачуна 200,00 динара 
Уплате ефективе на рачуне који се воде у Српској банци Без накнаде 
Дознаке из иностранства (прилив) у корист домаћих и страних физичких лица у конвертабилној 
страној валути 

Без накнаде 

Исплате у ефективи са рачуна који се воде у Српској банци:  

 приливи који су одлежали најмање 7 дана Без накнаде 
 приливи који нису одлежали 7 дана 0,8% у динарима мин 100,00 дин. 

мак 5.000,00 дин. 
 приливи са девизних рачуна у Банци по основу промета некретнина који нису одлежали 

7 дана 
0,20% у динарима мин 1000,00 
дин.;     мак 4.000,00 дин. 

 приливи по основу коначног обрачуна по службеном путу Без накнаде 

Исплате у ефективи (по основу зарада и пензија) са девизних рачуна резидената и нерезидената 
физичких лица 

Без накнаде 

Конверзија ради плаћања у иностранству на захтев власника  0,42% у динарима  
Конверзија ради исплате ефективног страног новца:  

 по понуди Српске банке  Без накнаде 
 по захтеву власника  1% у динарима 

Пренос средстава са девизних рачуна физичких лица:  
 на девизне рачуне физичких или правних лица у Банци у складу са Законом о 

девизном пословању  
0,20% у динарима  мин. 500,00 
дин. мак. 3.000,00 дин. 

 на девизне рачуне физичких или правних лица код друге банке у складу са 
Законом о девизном пословању  

0,40% у динарима  мин 
1.000,00 дин. мак 5.000,00 
дин. 

 пренос са рачуна ради орочавања штедног улога истог власника Без накнаде 
Дознаке према иностранству  0,75%  

мин. 15 ЕUR  
мак. 200 ЕUR  
у динарској противвредности по 
средњем курсу 

ДЕВИЗНО ВАЛУТНИ ПОСЛОВИ  
Откуп ефективног страног новца (Куповина валута (USD, CHF, ЕUR)  Без накнаде 
Продаја ефективног страног новца (Куповина валута (USD, CHF, ЕUR)  0,8% у динарима, по средњем 

курсу за валуту која се продаје 
 

 


